17.05.2024

## Case IH Fahrerhausbodenmatte



139,95 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Case IH Bestell-Nr.: AR391579

Case IH Gumimatte für Kabine gesucht? Dann besuchen Sie unseren Shop! ? weltweiter Versand ? vielfältige Zahlungsmöglichkeiten ? Service vom Profi" ? Neue Fahrerhausbodenmatte für Ihren Case IH Maxxum MX Traktor! Möchten Sie den Innenraum Ihres Case IH Maxxum MX Traktors aufwerten und gleichzeitig Komfort und Schutz für den Fahrer bieten? Dann ist unsere speziell entworfene Fahrerhausbodenmatte genau das Richtige für Sie! ? Passgenau für die Maxxum MX Serie: Diese Matte wurde exakt für die Modelle MX100, MX110, MX120 und MX135 der Case IH Maxxum MX Traktorenserie entwickelt, um eine perfekte Passform zu gewährleisten. ? Robust und strapazierfähig: Hergestellt aus hochwertigem Material, das langlebig ist und den täglichen Beanspruchungen standhält. Sie schützt den Originalboden Ihres Traktors vor Verschleiß, Schmutz und Feuchtigkeit. ?? Einfache Installation: Die Matte lässt sich leicht installieren und passt nahtlos in den Fahrerhausboden Ihres Maxxum MX Traktors. Kein kompliziertes Werkzeug erforderlich! ? Verbessertes Fahrerlebnis: Durch die Anti-Rutsch-Oberfläche bietet die Matte eine verbesserte Traktion und sorgt so für mehr Sicherheit und Komfort während der Fahrt. Erhalten Sie noch heute Ihre Case IH Fahrerhausbodenmatte und genießen Sie ein verbessertes Fahrerlebnis in Ihrem Maxxum MX Traktor!

? Neue Fahrerhausbodenmatte für Ihren Case IH Maxxum MX Traktor!

Möchten Sie den Innenraum Ihres Case IH Maxxum MX Traktors aufwerten und gleichzeitig Komfort und Schutz für den Fahrer bieten? Dann ist unsere speziell entworfene Fahrerhausbodenmatte genau das Richtige für Sie!

- ? Passgenau für die Maxxum MX Serie: Diese Matte wurde exakt für die Modelle MX100, MX110, MX120 und MX135 der Case IH Maxxum MX Traktorenserie entwickelt, um eine perfekte Passform zu gewährleisten.
- ? Robust und strapazierfähig: Hergestellt aus hochwertigem Material, das langlebig ist und den täglichen Beanspruchungen standhält. Sie schützt den Originalboden Ihres Traktors vor Verschleiß, Schmutz und Feuchtigkeit.
- ?? Einfache Installation: Die Matte lässt sich leicht installieren und passt nahtlos in den Fahrerhausboden Ihres Maxxum MX Traktors. Kein kompliziertes Werkzeug erforderlich!
- ? Verbessertes Fahrerlebnis: Durch die Anti-Rutsch-Oberfläche bietet die Matte eine verbesserte Traktion und sorgt so für mehr Sicherheit und Komfort während der Fahrt.

Erhalten Sie noch heute Ihre Case IH Fahrerhausbodenmatte und genießen Sie ein verbessertes Fahrerlebnis in Ihrem Maxxum MX Traktor!